
Idejnopolitično izobraževanje mladih
Mladinska organizacija v de-

lovni organlzaciji Slovenijales-
trgovina je ob koncu pretekle-
ga leta začrtala pot za delo
vseh mladih v novem letu oz.
v novem mandatnem obdobju.

»Svojo aktivnost in vsebino
dela bomo usmerili v nadalj-
nje uresničevanje ustave, reso-
lucije ZSMS, sprejete na IX.
kongresu ZSMS, sklepov VII.
kongresa ZKS, 10. kongresa
ZKJ in v uresničevanje zako-
na o združenem delu, pred-
vsem tistih področij, ki naj-
bolj neposredno zadevajo inte-
rese nas mladih.

Pri usmerjanju in načrtova-
nju ter realizadji sprejetih sta-
lišč, bomo našo dejavnost ne-
nehno usklajevali z dejavnost-
jo osnovne organizacije ZK,
osnovne organizacije Zveze sin-
dlkata Slovenijales-trgovina,
SOZD Slovenijales in Občin-
ske konference Zveze sociali-
stične mladine Ljubljana Cen-
ter«, so mladi, združeni na de-
lu in dmžbenih aktivnosti Slo-
venijales-trgovina, zapisali v
akcijskem programu organiza-
cije ZSMS Slovenijales-trgovi-
na.

Kot bistveno in prvenstveno
nalogo so si zadali idejno-poli-
tično in marksistično izobraže-
vanje mladih, ki je pogoj za
uspešno idejno-politifino delo.
Poleg intemega izobraževanja
in samoizobraževanja bodo or-
ganizirali še vrsto drugih oblik
izotoraževanja. Na področju
družbenoekonomskih odnosov
jim bo osnovna skrb dosledno
razvijanje samoupravnih soci-
alističnih odnosov in s tem v
zvezi, na prvem, mestu usme-
ritev v uresničevanje nalog, ki
jih narekuje zakon o združe-
nem delu. člani ZSMS Slove-
nijales-trgovina se bodo zavze-
mali za čimveejo storilnost,
osebno in družbeno produktiv-
nost ter smotmo razpolaganje
z družbenimi sredstvi. Se bolj
aktivno se bodo vTcljufievali v

dogajanja v delovni organiza-
ciji in spremljali važnejša not-
ranja in zunanje-politična doga-
janja. Večjo pozornost bodo pcr
svetili izobraževanju ob delu
in v ta namen organizirali prob-
lemsko konferenco. Ravno ta-
ko pa se bodo zavzemall za
reševanje stanovanjskih prob-

lemov, ki so v veliki večini
prcrfblem mladih.

Poleg teh najvažnejšlh aktiv-
nosti pa se bodo mladi v ome-
njenl delovni organizaciji bolj
poglobljeno ukvarjali tudi z
ostalimi področji, kot so infor-
miranje, kultura, šport, sploš-
ni ljudsiki odpor in družbena

samozaščita...
Seveda pa se mladi zavedajo,

da bo za realizacijo začrtanega
programa potrebna aktivnost
in prisotnost slehernega mlade.
ga filoveka iz te sredine in tes-
na povezava z ostalimi druž-
benapolitičnimi orgunizacijami.
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